

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты **КРАСНАЯ ЧУВАШИЯ**

от 20 АВГ. 1948

Чебоксары

Газета №

Вечер памяти К. С. Станиславского

АЛАТЫРЬ. На-днях в городском Доме культуры состоялся вечер, посвященный 10-летию со дня смерти выдающегося русского театрального деятеля К. С. Станиславского

Присутствовавшие на вечере участники кружков художественной самодеятельности города с большим вниманием выслушали выступление главного режиссера русского республиканского драмтеатра заслуженного деятеля искусств Чувашской АССР Г. А. Морева, рассказавшего о жизни и деятельности К. С. Станиславского.

На вечере присутствовало более 100 человек.

* * *

15 августа в городе Алатыре состоялось закрытие летнего сезона Государственного русского республиканского драматического театра. На заключительном спектакле «Собака на сене» Лопе-де-Вега присутствовало 500 человек.

Всего за два месяца пребывания в Алатыре театр поставил в самом городе 72 спектакля и в районе—39, на которых побывало 30.000 зрителей.